

**Март 2021г.**

**В любом месте веселее вместе!**

LEGO — это не просто забавная игрушка, это прекрасный инструмент, способствующий обогащению внутреннего мира ребёнка, раскрытию его личностных особенностей, проявлению творческого потенциала и реализации возможностей. Разнообразные занятия с применением Лего-технологии предоставляют реальный шанс каждому малышу развить логическое и пространственное мышление, воображение, самостоятельность и навыки взаимодействия со сверстниками, а педагогу увлечь ребят техническим творчеством. Созидательная игра поможет глубже понять ребёнка, следовательно, выработать эффективное средство для решения проблем как ребёнка, так и педагога.

Так, на занятиях в кружке по Lego -конструированию воспитанники младшей группы №11 с удовольствием конструировали друзей для щенка, которому было скучно одному играть. Задание было не из простых, так как ребятам пришлось выкладывать мелкие детали Lego на пластинах техникой «барельеф», изображая части животного (голова, ушки, хвостик и т.д.) на плоскости. Кто-то из ребят справился самостоятельно, некоторым понадобилась помощь, но все ребята не только сконструировали, но и придумали клички для веселых собачек!









